



1973-2024

सम्पादक की कलम से

वाराणसी में 74 किलो का लड्डू

कल देशभर में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का जन्मदिन मनाया गया। कल की तारीख को यादगार बनाते हुए प्रधानमंत्री के जन्मदिन पर कई कार्यक्रम हुए। ओडिसा में सुभद्रा योजना आरम्भ की गयी। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने इस अवसर पर कल वाराणसी के काशी विश्वनाथ धाम में 74 किलो लड्डू का प्रसाद वितरित किया। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कल सुबह सबसे पहले काशी कोतवाल बाबा काल भैरव मंदिर पहुंचकर दर्शन पूजन किया। फिर काशी विश्वनाथ मंदिर में विशेष पूजन और हवन किया। मंदिर परिसर में 74 किलो के लड्डू का प्रसाद वितरित किया। प्रधानमंत्री के जन्मदिन से जुड़े आयोजनों में शामिल होने के लिए मुख्यमंत्री उनके संसदीय क्षेत्र वाराणसी में सोमवार की को पहुंच गए थे। वाराणसी ही में मुस्लिम महिलाओं ने भी सोहर गाकर, वैद्यक कडकर पीएम मोदी के जन्मदिन के उत्सव को मनाया और उन्हें शुभकामनाएं दीं। महिलाओं ने कहा कि पीएम मोदी ने जो काशी और देश की महिलाओं के लिए किया है, हम उसके लिए उन्हें धन्यवाद देते हैं और उनके दीर्घायु होने की कामना करते हैं। मुस्लिम महिला फेडरेशन के अध्यक्ष ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी हम सभी के लिए प्रेरणादायक हैं। ऐसे में पीएम मोदी के जन्मदिन पर हम काशी की महिलाएं, कैसे पीछे रह सकती हैं। हम सभी महिलाओं की यह कामना है कि पीएम मोदी ऐसे ही दीर्घायु होते रहें और देश को आगे ले जाते रहें। महिलाओं ने कहा कि प्रधानमंत्री ने मुस्लिम महिलाओं को वह हक दिलाया है, जिसके लिए वह सदैव से लड़ रही थीं। पीएम मोदी के किये गए इन्हीं कार्यों को लेकर हम सब उन्हें आज धन्यवाद भी दे रहे हैं। अखिलेश यादव और मायावती ने भी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को उनके 74 वें जन्मदिन पर बधाई दी। अखिलेश यादव ने 'एक्स' पर लिखा, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को जन्मदिन की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं। मायावती ने 'एक्स' पर लिखा, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी को आज उनके जन्मदिन की हार्दिक बधाई व उनके दीर्घायु जीवन की शुभकामनाएं। क्रिकेट जगत से जुड़ी बड़ी हस्तियां भी प्रधानमंत्री को बधाई का संदेश भेज रही हैं। हार्दिक पांड्या से लेकर मोहम्मद शमी ने इतराजाम के माध्यम से पीएम मोदी को जन्मदिन की शुभकामनाएं देते हुए कहा, मैं भारत के माननीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को जन्मदिन की बधाई देता हूँ। आपकी लीडरशिप और प्रतिबद्धता देश को उजड़ा है। मैं आपका बहुत बड़ा फैन हूँ। आपका काम करती रहूँगी। सिने जगत से अरवि कुमार, रजनीकांत, अनुपम खेर के अलावा कई अभिनेताओं ने शुभकामनाएं दी हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन के अवसर पर बदरिनाथ-केदारनाथ मंदिर समिति ने उत्तराखण्ड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह वामी के साथ विभिन्न धर्मों में विशेष पूजाएं आयोजित कीं। इस पूजा का उद्देश्य प्रधानमंत्री के दीर्घायु, देश की समृद्धि और शांति की कामना करना था। इस विशेष अवसर पर उत्तराखण्ड के अन्य प्रमुख मंदिरों, जैसे श्री ओंकारेश्वर मंदिर उखीमठ, श्री नृसिंह मंदिर जोशीमठ, तृतीय केदार तुंगनाथ, श्री विश्वनाथ मंदिर गुप्तकाशी और सिद्धपीठ कालीमठ में भी विशेष पूजा और हवन किया गया। पीएम मोदी ने कल अपने जन्मदिन के अवसर पर ओडिशा की राजधानी भुवनेश्वर में एक रेली के दौरान उम्र बाता की भी भावना दिया जो गणेश पूजा के समय उनके सीआईडी के घर जाने के बाद उठी थी। उन्होंने कांग्रेस पर निशाना साधते हुए कहा कि सत्ता के भूखे लोगों को गणेश पूजा से परेशानी हो रही है। कांग्रेस के इकोसिस्टम के लोग भेरे गणपति पूजन में भाग लेने से भयभीत हुए हैं। ये वही लोग हैं, जिन्होंने भगवान गणेश की प्रतिमा को पीछे बंद कर दिया था। उन्होंने कहा, गणेश उत्सव हमारे लिए केवल एक त्योहार नहीं है। इन्होंने हमारे स्वतंत्रता आंदोलन में अहम भूमिका निभाई थी। अंग्रेज 'फूट डालो, राज करो' की नीति पर काम करते थे। इस कारण वे समाज को जोड़ने वाले गणेश उत्सव से बंद कर दिव्य थे। आज भी सत्ता के भूखे कुंठ लोग भारतीय समाज को तोड़ने और बांटने की कोशिश कर रहे हैं। उन्होंने भी गणेश पूजा से चिढ़ है। कांग्रेस और उसके इकोसिस्टम के लोग इसलिए भड़के हुए हैं, क्योंकि मैंने गणपति पूजा में हिस्सा लिया है। भुवनेश्वर में उन्होंने पीएम आवास योजना के लाभार्थियों से बात की। साथ ही ओडिशा में सुभद्रा योजना की भी शुरूआत की, जिसके तहत ओडिशा की महिलाओं को सालाना 10 हजार रुपये मिलेंगे। सुभद्रा योजना एक ऐसी योजना है, जिसके जरिए महिलाओं को आर्थिक लाभ दिया जाएगा। इसके साथ ही इस स्कीम के जरिए महिला सशक्तिकरण को बढ़ावा दिया जाएगा। वहीं, इस योजना को ओडिशा सरकार चलाएगी। सुभद्रा योजना के तहत पात्र महिलाओं को सालाना 10 हजार रुपये दिए जाएंगे। इस पूजा को 5-5 हजार रुपये की दो किस्तों में दिया जाएगा। सरकार के मुताबिक, इस योजना को 2024-25 से लेकर 2028-29 तक चलाया जाएगा यानी अगले 5 साल तक महिलाओं को इस योजना का लाभ मिल सकेगा। योजना का लाभ 21-60 वर्ष की ओडिशावासी महिला लाभार्थियों को मिलेगा और ओडिशा सरकार इनके लिए सुभद्रा बैंक काई जारी करेगी। इसमें एक और फायदा यह होगा कि प्रत्येक ग्राम पंचायत और शहरी स्थानीय निकाय क्षेत्र में सबसे अधिक डिजिटल लेनदेन करने वाली कुल 100 लाभार्थियों को 500 रुपये की अतिरिक्त प्रोत्साहन राशि दी जाएगी। आर्थिक रूप से संपन्न परिवारों की महिलाएं, सरकारी कर्मचारी और इनकम टैक्स रिटर्न भरने वाली महिलाओं को ओडिशा सरकार की इस स्कीम से बाहर रखा गया है, यानी वे इस योजना के लिए पात्र नहीं होंगी। इसके अलावा अगर कोई महिला सी अन्य सरकारी योजना के तहत 1,500 रुपये या उससे अधिक प्रति माह या 18,000 रुपये या उससे अधिक प्रतिवर्ष का लाभ ले रही है, तो वे भी इससे बाहर रहेंगी।

समिति के इंकार के बाद भी युवाओं ने विश्वकर्मा जयन्ती पर हवन-पूजन कर निकाली शोभायात्रा

मुजफ्फरनगर, 17 सितम्बर (बु.)। विश्वकर्मा जयन्ती पर शहर के साथ जिलेभर में धूमधाम के साथ मनाई गई। इस बीच नगर के श्री विश्वकर्मा चौक समिति की ओर से समाज के युवक की सड़क हादसे में मौत के कारण शोभायात्रा को सामाजिक शोक के कारण स्थगित कर दिए जाने के बावजूद समाज के युवाओं ने इस निर्णय को नजरअंदाज करते हुए शोभायात्रा निकाली। वहीं दूसरी ओर समाज के बड़े बुजुर्ग सुबह विश्वकर्मा चौक पर हवन-पूजन करने के बाद वापस लौट गए। इस दौरान मंत्री कपिल देव, सांसद चंदन चौहान समेत अन्य लोगों ने हवन में पहुंच भावना श्री विश्वकर्मा का पूजन किया। भावना श्री विश्वकर्मा चौक समिति द्वारा पूर्व वर्षों की भांति इस वर्ष भी भावना श्री विश्वकर्मा जयन्ती धूमधाम से मनाते की तैयारी के बीच इस दिन समाज के लोगों द्वारा शोभायात्रा का आयोजन की इस बार भी तैयारी थी, लेकिन दो दिन पूर्व ही मंसूरपुर थाना क्षेत्र में हादसे पर हुए सड़क हादसे में समाज के युवा आदित्य पांचाल की मौत होने के कारण समिति पदाधिकारियों ने सामाजिक शोक के दृष्टिकोण से शोभायात्रा का कार्यक्रम स्थगित कर दिया था। इसके लिए प्रशासन को भी सूचना दे दी थी। विश्वकर्मा चौक भोपा रोड पर मंगलवार सुबेरे हवन कार्यक्रम में मुख्य रूप से कोशल विकास, व्यवसायिक शिक्षा राज्य मंत्री कपिल देव अग्रवाल, सांसद चंदन चौहान, विजय भाजना नेता गौरव स्वयं, ब्राह्मण संघ अध्यक्ष प्रमोद त्यागी, पूर्व विधायक मिथलेश पाल, अशोक कंसल, साप राष्ट्रीय संघर्ष रणेश शर्मा सहित अन्य लोगों ने भावना श्री विश्वकर्मा दर्शन और पूजन करने के साथ ही हवन में हिस्सा लिया। हवन के बाद समिति अध्यक्ष डॉ. नरेश विश्वकर्मा, महामंत्री जगदीश पांचाल ने शोभायात्रा के स्वीगत होने व शोक की जानकारी सभी को दी। इस दौरान मुख्य रूप से हवन पूजन में स. बलविन्दर सिंह, सभासद रजत धीमान, देशपाल पांचाल, नरेश विश्वकर्मा, नंद किशोर पांचाल, राजकुमार पांचाल, लोकेश पांचाल, अनुज विश्वकर्मा, प्रदीप, उमेश धीमान, ओमप्रकाश, मुकेश धीमान, योगेश धीमान, नरेश पांचाल, शिव कुमार धीमान सहित सैकड़ों लोग मौजूद रहे। विश्वकर्मा चौक पर शोभायात्रा न निकाले जाने के निर्णय के बाद भी विश्वकर्मा समाज के युवाओं की एक टोली ने शहर में धूमधाम के साथ शोभायात्रा निकाली है। इन युवाओं ने सामाजिक निर्णय को दफिनार करते हुए नगर क्षेत्र में शोभायात्रा डीजे व झांकियों के साथ निकाली। समाज विरोध के बाद में भोपा रोड के विश्वकर्मा चौक से शुरू हुई शोभायात्रा भोपा रोड, मालवीय चौक, झांसी की गली, शिवचौक, रडकी रोड, अहिल्याबाई चौक होते हुए पाल धर्मशाला पर पहुंची, जहां पर एक शोभायात्रा को संपन्न करा दिया गया। शोभायात्रा में डीजे की धुन पर युवाओं ने मुख्य मार्ग पर खूब मस्ती करते हुए नृत्य किया। इस बीच जाम की समस्या के चलते पुलिस ने बाहनों को एक ओर से संचालित कराया, जिसके कारण सड़की रोड पर घंटों तक लोगों को थारी परेशानी का सामना करना पड़ा।



विश्वकर्मा मंदिर में पूजन के साथ किया गया नमन

मुजफ्फरनगर, 17 सितम्बर (बु.)। विश्वकर्मा पूजा महोत्सव के अवसर पर डीआर कॉलोनी स्थित विश्वकर्मा मंदिर में पूजन कार्यक्रम किया गया, जिसमें वज्रमन के रूप में मनोज धीमान उनकी धर्मपत्नी वहीता विश्वकर्मा व शुभम विश्वकर्मा व उसकी धर्मपत्नी वर्षा विश्वकर्मा वज्रमन एवम् पुरोहित सत्यनंद आर्य रहे। इस अवसर पर बोलते हुए समिति के अध्यक्ष सरदार बलविंदर सिंह ने कहा कि हमारे आराध्य भगवान विश्वकर्मा जी से हम सबको कर्म करने की प्रेरणा लेनी चाहिए। भावना विश्वकर्मा ने सुष्टि का निर्माण करके हम सभी को कर्म करने की प्रेरणा दी है। उन्होंने आदि सुष्टि का निर्माण किया एवं सभी देवी-देवताओं के लिए अन्न सख्तों का भी निर्माण किया। विश्वकर्मा जी ऐसे देवता को प्राप्त हैं, जिन्हें सभी धर्म के लोग पूजते हैं। इनके अलावा धीमान सेना सच के अध्यक्ष निरमल सिंह धीमान, विश्वकर्मा चौक समिति के डॉ. नरेश विश्वकर्मा, पूर्व प्रधानाचार्य जीआरसी रमेश चंद शर्मा, सभासद रजत धीमान ने भी अपने वक्तव्य में श्री विश्वकर्मा जी की महिमा का गुणगान किया। कार्यक्रम में वेदवत धीमान, नरेश विश्वकर्मा, संतराम धीमान, वेद प्रकाश धीमान शिवसेना नेता,



रमेश चंद, कालूराम धीमान, मास्टर रविंदर धीमान सत्य प्रकाश धीमान, महामंत्री, नरेंद्र श्री, सतीश धीमान, शिवकुमार धीमान, आनंद धीमान, अनिल धीमान, सुरेंद्र कुमार धीमान, डॉ. आनन सिंह, रघुपथाम विश्वकर्मा, सुखवीर सिंह धीमान, हरविंदर सिंह उर्फ हनी, ब्रह्मपाल धीमान, दयानंद धीमान, योगेश धीमान, वेद प्रकाश उर्फ वैदी, जयप्रकाश धीमान, सुभाष चंद आर्य, विरल उर्फ वृजेश, सत्येंद्र विश्वकर्मा, जगदीश विश्वकर्मा, परवीन और विजय, अमित धीमान, मंगू धीमान, सरदार देलजोत सिंह, आशीष विश्वकर्मा आदि मुख्य रूप से उपस्थित रहे।

प्रभारी मंत्री ने स्वच्छता ही सेवा अभियान के अंतर्गत हरी झंडी दिखाकर ई-रिक्षा को किया रवाना

मुजफ्फरनगर, 17 सितम्बर (बु.)। राज मंत्री/प्रभारी मंत्री उर्जा एवं वैकल्पिक ऊर्जा विभाग उत्तर प्रदेश शासन डॉ. सोमेंद्र तोमर ने आज स्वच्छता ही सेवा 17 सितंबर से 2 अक्टूबर तक चलने वाले स्वच्छता अभियान पखवाड़े हेतु ई-रिक्षाओं को सफाई हेतु हरी झंडी दिखाकर, सरदार तहसील के ग्राम पंचायत रामपुर में स्वच्छता अभियान कार्यक्रम का किया शुभारम्भ। राजमंत्री/प्रभारी मंत्री ने कहा कि देश के पीएम नरेंद्र मोदी का विशेष रूप से धन्यवाद करते हैं, उनके संकल्प के साथ काम करते हुए देश की सेवा करना और देश के विकास को आगे बढ़ाना है। उन्होंने कहा कि प्रभारी मंत्री ने एक प्रधान संकेत के रूप में कहा कि सफाई करना हम सब की जिम्मेदारी है, तो वह एक्सप्रेस हूआ और पूरे देश के अंदर लोगों ने स्वच्छता को गंभीरता से समझा और उस पर काम करने व आगे बढ़ने का प्रयास किया। उन्होंने कहा कि हमें अपनी पर को सफाई के साथ-साथ अपने गैर-मौलिक व आस-पास के सत्तावरण को भी स्वच्छ व सुन्दर बनाना है, जिससे हम लोग एक स्वस्थ जीवन प्राप्त कर सकें एवं अपने बालों को



प्रधानमंत्री आवास योजना शहरी-2.0 के अंतर्गत 15 लाभार्थियों को साकेतिक चाबी वितरण हुआ

मुजफ्फरनगर, 17 सितम्बर (बु.)। प्रधानमंत्री पीएम मोदी द्वारा प्रधानमंत्री आवास योजना (शहरी) - 2.0 का शुभारम्भ भुवनेश्वर उड़ीसा में वसुंजल के माध्यम से किया गया तथा देश भर में 4 लाख प्रधानमंत्री आवास योजना (शहरी) के लाभार्थियों को गृह प्रवेश कराया गया, जिसका लक्ष्य प्रसारण एनआरडी में किया गया, जिसको जिला पंचायत अध्यक्ष वीरपाल निवाँल, अध्यक्ष नरार पालिका परिषद मीनाथी स्वयंसेवक, डीएम उमेश मिश्रा,

अपर जिलाधिकारी प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह, आदित्य सिंह, वृजभूषण सिंह, लाभार्थी आदि ने देखा। इस अवसर पर मुख्य अतिथि वीरपाल निवाँल जिला पंचायत अध्यक्ष, मीनाथी स्वयंसेवक आश्विन नगरपालिका परिषद, द्वारा प्रधानमंत्री आवास योजना (शहरी) के अंतर्गत 15 लाभार्थियों को गृह प्रवेश कराते हुए साकेतिक चाबी वितरण किया। मुजफ्फरनगर की सभी नगर निगमों में 725 लाभार्थियों का गृह प्रवेश कराया गया।

सिपाही भर्ती परीक्षा में आपत्तियों का परीक्षण शुरू, जल्द होंगे फिजिकल टेस्ट

लखनऊ, 17 सितंबर (एजेंसी)। वीपी सिपाही भर्ती परीक्षा को लेकर बड़ा अपडेट सामने आया है। सिपाही नागरिक पुलिस से 60,244 पदों पर सौंपी भर्ती के लिए बतौर हार्द आयोजित लिखित परीक्षा की आरंभ की जारी करने के बाद अभ्यर्थियों ने उप प्रिन्सिपल ऑफ़ एवं प्रोन्सिपल ऑफ़ को आपत्तियां भेजी हैं। बॉर्ड ने आपत्तियों का परीक्षण शुरू कर दिया है। बृहस्पतिवार को आपत्तियां दखिल का अंतिम दिन है। इसके बाद बॉर्ड इनका समाधान करते हुए कंट्रोलर ऑफ़ निरर जारी करेगा। सूची की सफाई तो आरंभ की जारी करने के बाद अभ्यर्थियों ने प्रश्न पत्र के जर्नल होने, गीत के अधिक सवाल पूछे जाने और कुछ उत्तरों में दिक्कत होने संबंधी आपत्तियों से बॉर्ड को अवगत कराया है। 23 अगस्त को आयोजित दूसरी वाली की परीक्षा का प्रश्न पत्र जर्नल होने पर अंकों का सामन्तीकरण करने की मांग की है। इसी तरह 30 अगस्त की दूसरी वाली की परीक्षा में गीत के कुछ प्रश्नों को लेकर आपत्ति दर्ज कराई गई है। बॉर्ड के अधिकारी सभी आपत्तियों का परीक्षण कर रहे हैं ताकि निष्पत्ता और शुद्धता के साथ भर्ती प्रक्रिया को आगे बढ़ाया जा सके। बता दें कि बॉर्ड ने परीक्षा को बिना किसी अड़न के आयोजित करने में सफलता हासिल की है।

काशीराम आवासों पर अमीरों का कब्जा -क्रान्ति सेना ने लगाया बेचने का आरोप

मुजफ्फरनगर, 17 सितम्बर (बु.)। मंगलवार को महिला चोरी क्रान्ति सेना की पीएम चौरथी जिलाध्यक्ष के नेतृत्व में डीएम से मिली और नये जिलाधिकारी उमेश मिश्रा का बुके देकर स्वागत किया। पूना चौरथी ने डीएम को बताया कि काशीराम आवास योजना में जो मकान आवंटित गरीबों के लिए हुए हैं, वह गरीबों को नहीं मिलकर बल्कि धनवानों ने उन्हें लेकर उन पर कब्जा किया है। उन्हें 1 लाख से लेकर 3 लाख तक रूपय में बेच रहे हैं, जबकि गरीब जो महिला है, जिनको वास्तव में मिलना



को अच्छे रूप से जिन्होंने मकानों को कब्जा रखा है, उनकी सूची भी जिलाधिकारी को दे दी गई थी। मार्च 2024 में भी सूची दी थी पर आज तक भी कोई कार्रवाई नहीं हुई। आज नये जिलाधिकारी ने पूरा आवास बनाने दिया है कि हम जांच करके और गरीबों को मकान दिलाया जायेगा। शहर में जो महिलाओं के साथ बड़ो घटनाएं हो रही हैं, उनके लिए भी जिला अधिकारी को अवगत कराया है। डीएम उमेश मिश्रा को ज्ञान देने में साथ में पूना चाहल जिला अध्यक्ष, अंजु त्यागी जिला निरी जिला सचिव, सविता गौधम क्रान्ति सेना सदस्य, राखी गुप्त सदस्य, राखी प्रजापति नगर उपाध्यक्ष आदि महिलाएं शामिल रहीं।



आज लघु उद्योग भारती लक्ष्मीनगर द्वारा निर्माण व सृजन के अधिष्ठाता, देव शिल्पी भगवान विश्वकर्मा को पालन जयन्ती पर पूजा हवन और प्रसाद वितरण कर हर्ष वल्लभ से राधागोविंद आटोमोबाइलस दिल्ली हरिद्वार बाइपास पर मनाया गया, जिसमें राजेश जैन (जिला अध्यक्ष), जगमोहन गोयल (जिला महासचिव), हर्षवर्धन (जिलासचिव), हरेंद्र सिंह नेमो, नरेश, शशांक, जोगिंद, विशांत, निशांत आदि मौजूद रहे।

चार तीर
सुनील उत्सव

"अपराधी" "आस्था" "अक्ल" "गीत"

कोई विद्वानों को अपराधी बताता है यहाँ। और कोई आस्था पर तन करता है यहाँ। अक्ल से पैदल हुए हैं आज के नेता कई, उल्टी धुन पे कोई उल्टे गीत गाता है यहाँ।

शोक संदेश

अत्यंत दुःख के साथ स्मृति करना पड़ रहा है कि हमारी पूजनीय माताजी **श्रीमती संतोष जैन जी** (धर्मपत्नी श्री संतोष प्रकाश जैन जी, कुटुंबा वाले) का स्वर्गवास दिनांक 16-09-2024, दिन सोमवार को हो गया है। प्रमू की ऐसी ही इच्छा थी।

शोक सभा दिनांक 19-09-2024, दिन-बृहस्पतिवार को दोपहर 2.00 बजे होनी निश्चित हुई है।

स्थान- **अर्पण बैंक हॉल**, महावीर चौक, मुजफ्फरनगर

शोकाकुल परिवार:-
सतोष प्रकाश जैन (पति)
दीपक जैन, राजेश जैन, राकेश जैन, चंद्रगुण जैन (पुत्र)
पौरुष जैन, अंकित जैन, रोहन जैन, शारद जैन, वैभव जैन (पौत्र)

प्रतिष्ठान:-
कीर्ति मेडिकल स्टोर
मैत्रिक हेल्थकेयर

शाहपुर में चैयारमैन अकरम कुरैशी एवं अधिशासी अधिकारी के नेतृत्व में स्वच्छता अभियान का शुभारंभ

शाहपुर, 17 सितम्बर (बु.)। कल में नगर पंचायत के तलाबस्थान में स्वच्छता अभियान की शुरुआत कर नागरिकों को स्वच्छता के प्रति प्रेरित किया गया। कल में नगर पंचायत के तलाबस्थान में स्वच्छता अभियान का शुभारंभ नगर पंचायत अध्यक्ष हाजी अकरम कुरैशी व ईओ दीपक कुमार ने किया। नगर पंचायत अध्यक्ष व ईओ ने कल में सफाई कर नागरिकों को स्वच्छता अभियान के प्रति जागरूक किया। इस दौरान अधिशासी अधिकारी ने बताया कि कल में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्म दिन 17 सितंबर से गांधी जयन्ती 2 अक्टूबर तक स्वच्छता अभियान चलाया जाएगा। इस दौरान नगर पंचायत सभासद सोनू सैनी, मनोज सैनी, चक्रील बेगम, विशाल गर्ग, सतीश पाल, मोहसिन सैयद, आसिफ सलमानि आदि सहित नगर पंचायत के कर्मचारी मौजूद रहे। नगर पंचायत शाहपुर द्वारा शासन के आदेश पर श्रमदान कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें स्वच्छता अभियान के साथ-साथ जागरूक अभियान भी चलाया गया नगर पंचायत अधिशासी अधिकारी द्वारा बताया गया कि शासन के आदेश पर श्रमदान कार्यक्रम आयोजित किया गया है, जिसमें स्वच्छ अभियान के चलते हुए ऐसे में जहां ब्लैक सॉट पुराना कूड़ा कचरा जमा है, उस पर विशेष ध्यान देकर कूड़े कचरे के ब्लैक सॉट स्थान को कचरा मुक्त कराया जाना, साथ ही प्लास्टिक बैग पॉलिथिन पर्नी कचरा नष्ट नहीं हो पाता के बारे में भी जागरूक किया इस अभियान में नगर पंचायत शाहपुर अध्यक्ष हाजी अकरम कुरैशी के साथ-साथ वार्ड सभासद विशाल गर्ग, सतीश पाल, गुलशाना अब्दुल कलाम अंसारी, चक्रील बेगम, मोहसिन सैयद, मौजूद देवी पत्नी बुद्ध प्रकाश, मौजिना पत्नी सोनू कुमार, आसिफ सलमानि, मनोज अरोरा, सोनू, मनोज, नगर पंचायत कर्मचारी सफाई नायक संदीप, राजीव कुमार, महबूब, बबलू कुमार, मास्टर वसीम नगर के गणमान्य व्यक्ति आदि मौजूद रहे।



शाहपुर में सकल जैन समाज द्वारा निकाली गई भव्य रथयात्रा

शाहपुर, 17 सितम्बर (बु.)। कल में सकल जैन समाज ने अत्यंत चतुर्दशी व आचार्य शान्तिसागर छणी जी महाराज के दीक्षा दिवस पर भव्य रथ यात्रा निकाली। रथयात्रा में बनी झांकियां नागरिकों के आकर्षण का केंद्र रही। अत्यंत सफल के तलाबस्थान में कल में अत्यंत चतुर्दशी व आचार्य शान्तिसागर छणी जी महाराज के दीक्षा दिवस के दीक्षा दिवस के उपलक्ष्य में निकाली गई भव्य रथ यात्रा दिवस रथयात्रा का शुभारंभ मौलतल सुंदरलाल जैन, भूपालनाथ, अशोक जैन व

जिवेन्द्र जैन ने किया। महाभारती सकल जैन समाज के श्रद्धालुओं ने की। सकल जैन समाज के संस्थापक बालेश जैन ने बताया कि आचार्य श्री शान्तिसागर छणी जी महाराज उत्तर भारत में विहार करने वाले पहले दिग्दर्शन गुरु हैं। उन्होंने गांव गांव व शहर शहर में विहार कर जैन धर्म का प्रचार-प्रसार कर श्रावकों को जगृत किया। इसके बाद स्वर्ण कशरीय से श्री जी का अभिषेक करने के साथ शान्तिसागर की गई। रथ यात्रा में अति धर्म पर बनी आभाषित झांकियां नागरिकों के आकर्षण का केंद्र रही। सकल जैन

8267057775, 9997931317

दंतों का अस्पताल

डॉ. मनु कुमार गर्ग (B.D.S.)
डॉ. निधि गर्ग (B.D.S.)

- Root Canal Treatment
- Crown & Bridge
- Fixed Orthodontic Treatment
- Cosmetic Filling
- Denture
- Dental Implant
- Extraction
- Ultrasonic Cleaning

समय- सुबह 10 से 3 बजे व शाम 5 से 8 बजे तक

पता- प्रकाश चौक, ऋषि स्वीट्स के बराबर में, मुजफ्फरनगर

बेटवली सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि नैट पुर दामन व पुत्रवयु नेहा ने कल-सुकल में नहीं है। जिस कारण मैं अपने पुत्र वयु व उसकी पत्नी नेहा से कोई सम्बंध नहीं रखना चाहता हूँ और मैंने अपने पुत्र वयु व पुत्रवयु नेहा को अपनी समस्त धन-अवतल संपत्ति नेहा के नाम पर करवा दिया है और उसकी पत्नी नेहा को मेरे परिवार के किसी भी सदस्य से कोई मतलब वास्ता नहीं रहा है। यदि नेहा पुत्र वयु व पुत्रवयु नेहा किसी प्रकार का कोई लेन-देन या अपराध करे है, तो उसके वे स्वयं जिम्मेदार होंगे। मैंने नेहा के पुत्रवयु नेहा को कोई जिम्मेदारी नहीं दी है।

धर्मवेल पाल पुत्र वयु सिंह
निवासी-नालापार, पटेलनगर
थाना- नईनाड़ी, मुजफ्फरनगर



रामलीला ग्राउंड से निकली रामलीला की ध्वज यात्रा

मुजफ्फरनगर, 17 सितम्बर (बु.)। मंगलवार को नई मंडी कोतवाली के निकट श्री रामलीला नई मंडी की ध्वज यात्रा पूजन-अर्चना के साथ मंडी क्षेत्र में बड़े धूमधाम के साथ निकाली गई। इससे पूर्व नई मंडी के रामलीला ग्राउंड में आगामी 30 सितंबर से प्रारंभ होने वाले रामलीला मंचन की तैयारियों के बीच रामलीला शुरू होने से पूर्व झंडा पूजन किया गया। इस दौरान रामलीला मंचन में समिति के पदाधिकारियों के सान्निध्य में ध्वज को बंड बाजे के साथ नई मंडी के मुख्य मार्ग से होकर श्री रामलीला मैदान में स्थापित किया गया। इस दौरान रामलीला समिति नई मंडी अध्यक्ष संजय मिसल, मंत्री अशोक गर्ग, आदित्य पर्रिया, प्रवीण कुमार एड, अनिल गोयल, राजीव अग्रवाल, विदित गुप्ता, विनोद कुमार, मा. मोहन लाल, अभिषेक कुच्छन, राजेश गोयल, श्याम सुंदर, शरद शर्मा, केलाश चंद ज्ञानी, राकेश खंडेवाल, निरमल निरमल, मनोज मोदी, राजकुमार गुप्ता, संजय जितल काका, अशोक कुमार समेत अन्य लोग मौजूद रहे।

श्रीनैक जैन, दीपक जैन, शुभम जैन, अविश्वर जैन, प्रखर जैन, अतंत जैन, रविंद्र जैन, संदीप जैन, सोनू जैन, पारस जैन, शशुनू जैन, आशीष जैन, राहुल जैन, सक्कन जैन, पीयूष जैन, कार्तिक जैन, गौरव जैन, हार्दित जैन, पूंज जैन, उमंग जैन, तनय जैन, देवांग जैन, हिमांशु जैन, निमित्त जैन, ब्रह्म जैन, अमन जैन, अश्वयुज जैन, अर्जुन जैन, रविंद्र जैन, विनय जैन, पारस जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, बालेश जैन, सुंदरलाल जैन, भृगु जैन, वीरेंद्र जैन, शिलचंद्र जैन, राकेश जैन, भदन जैन, सतीश जैन, जीवेन्द्र जैन, अरविन्द्र जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, श्रुतिक जैन, दीपक जैन, शुभम जैन, अविश्वर जैन, प्रखर जैन, अतंत जैन, रविंद्र जैन, संदीप जैन, सोनू जैन, पारस जैन, शशुनू जैन, आशीष जैन, राहुल जैन, सक्कन जैन, पीयूष जैन, कार्तिक जैन, गौरव जैन, हार्दित जैन, पूंज जैन, उमंग जैन, तनय जैन, देवांग जैन, हिमांशु जैन, निमित्त जैन, ब्रह्म जैन, अमन जैन, अश्वयुज जैन, अर्जुन जैन, रविंद्र जैन, विनय जैन, पारस जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, बालेश जैन, सुंदरलाल जैन, भृगु जैन, वीरेंद्र जैन, शिलचंद्र जैन, राकेश जैन, भदन जैन, सतीश जैन, जीवेन्द्र जैन, अरविन्द्र जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, श्रुतिक जैन, दीपक जैन, शुभम जैन, अविश्वर जैन, प्रखर जैन, अतंत जैन, रविंद्र जैन, संदीप जैन, सोनू जैन, पारस जैन, शशुनू जैन, आशीष जैन, राहुल जैन, सक्कन जैन, पीयूष जैन, कार्तिक जैन, गौरव जैन, हार्दित जैन, पूंज जैन, उमंग जैन, तनय जैन, देवांग जैन, हिमांशु जैन, निमित्त जैन, ब्रह्म जैन, अमन जैन, अश्वयुज जैन, अर्जुन जैन, रविंद्र जैन, विनय जैन, पारस जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, बालेश जैन, सुंदरलाल जैन, भृगु जैन, वीरेंद्र जैन, शिलचंद्र जैन, राकेश जैन, भदन जैन, सतीश जैन, जीवेन्द्र जैन, अरविन्द्र जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, श्रुतिक जैन, दीपक जैन, शुभम जैन, अविश्वर जैन, प्रखर जैन, अतंत जैन, रविंद्र जैन, संदीप जैन, सोनू जैन, पारस जैन, शशुनू जैन, आशीष जैन, राहुल जैन, सक्कन जैन, पीयूष जैन, कार्तिक जैन, गौरव जैन, हार्दित जैन, पूंज जैन, उमंग जैन, तनय जैन, देवांग जैन, हिमांशु जैन, निमित्त जैन, ब्रह्म जैन, अमन जैन, अश्वयुज जैन, अर्जुन जैन, रविंद्र जैन, विनय जैन, पारस जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, बालेश जैन, सुंदरलाल जैन, भृगु जैन, वीरेंद्र जैन, शिलचंद्र जैन, राकेश जैन, भदन जैन, सतीश जैन, जीवेन्द्र जैन, अरविन्द्र जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, श्रुतिक जैन, दीपक जैन, शुभम जैन, अविश्वर जैन, प्रखर जैन, अतंत जैन, रविंद्र जैन, संदीप जैन, सोनू जैन, पारस जैन, शशुनू जैन, आशीष जैन, राहुल जैन, सक्कन जैन, पीयूष जैन, कार्तिक जैन, गौरव जैन, हार्दित जैन, पूंज जैन, उमंग जैन, तनय जैन, देवांग जैन, हिमांशु जैन, निमित्त जैन, ब्रह्म जैन, अमन जैन, अश्वयुज जैन, अर्जुन जैन, रविंद्र जैन, विनय जैन, पारस जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, बालेश जैन, सुंदरलाल जैन, भृगु जैन, वीरेंद्र जैन, शिलचंद्र जैन, राकेश जैन, भदन जैन, सतीश जैन, जीवेन्द्र जैन, अरविन्द्र जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, श्रुतिक जैन, दीपक जैन, शुभम जैन, अविश्वर जैन, प्रखर जैन, अतंत जैन, रविंद्र जैन, संदीप जैन, सोनू जैन, पारस जैन, शशुनू जैन, आशीष जैन, राहुल जैन, सक्कन जैन, पीयूष जैन, कार्तिक जैन, गौरव जैन, हार्दित जैन, पूंज जैन, उमंग जैन, तनय जैन, देवांग जैन, हिमांशु जैन, निमित्त जैन, ब्रह्म जैन, अमन जैन, अश्वयुज जैन, अर्जुन जैन, रविंद्र जैन, विनय जैन, पारस जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, बालेश जैन, सुंदरलाल जैन, भृगु जैन, वीरेंद्र जैन, शिलचंद्र जैन, राकेश जैन, भदन जैन, सतीश जैन, जीवेन्द्र जैन, अरविन्द्र जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, श्रुतिक जैन, दीपक जैन, शुभम जैन, अविश्वर जैन, प्रखर जैन, अतंत जैन, रविंद्र जैन, संदीप जैन, सोनू जैन, पारस जैन, शशुनू जैन, आशीष जैन, राहुल जैन, सक्कन जैन, पीयूष जैन, कार्तिक जैन, गौरव जैन, हार्दित जैन, पूंज जैन, उमंग जैन, तनय जैन, देवांग जैन, हिमांशु जैन, निमित्त जैन, ब्रह्म जैन, अमन जैन, अश्वयुज जैन, अर्जुन जैन, रविंद्र जैन, विनय जैन, पारस जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, बालेश जैन, सुंदरलाल जैन, भृगु जैन, वीरेंद्र जैन, शिलचंद्र जैन, राकेश जैन, भदन जैन, सतीश जैन, जीवेन्द्र जैन, अरविन्द्र जैन, प्रदीप जैन, वैभव जैन, अंकुर जैन, आगम जैन, मीशू जैन, अमित जैन, ललित जैन, पुनीत जैन, श्रुतिक जैन, दीपक जैन, शुभम जैन, अविश्वर जैन, प्रखर जैन, अतंत जैन, रविंद्र जैन, संदीप जैन, सोनू जैन, पारस जैन, शशुनू जैन, आशीष जैन, राहुल जैन

